



**ACTIVE
ORGANIC
PURE WATER**

**Το εμφιαλωμένο νερό
είναι σίγουρα
πιο ασφαλές και πιο υγιεινό**

Ιδιοκτήτης: Βασιλης Χατζηβασιλείου

Unit 2 / 25 Fairfield Street, Villawood • 0414 700 600



ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ) Σημαντικές επαφές φέρνει η σημερινή μέρα που, αν τις χειριστείτε με ταχύτητα, ευστραφία, δυναμισμό και ρεαλισμό, θα αποδώσουν εξαιρετικά θετικά για εσάς σε κάθε τομέα. Εστιάστε σε πρωτότυπες λύσεις και φορτίστε με όλη τη θετικότητα και τη δημιουργικότητά σας στόχους, σχέσεις και συνεργασίες, αντιμετωπίζοντας με σταθερότητα και αποστασιοποίηση τυχόν πρόσκαιρες ανατροπές.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ) Σημαντικές ανακατατάξεις αλλά και εντάσεις βγαίνουν σήμερα στο προσκήνιο. Αξιοποιήστε την όψη ανάδρομου Ερμή - Ουρανού, προωθώντας την αλήθεια ως έχει τόσο προς το περιβάλλον σας όσο και σε σχέση με τον εαυτό σας. Η όψη Ποσειδώνα - Κρόνου άλλωστε δεν αφήνει και πολλά περιθώρια για ψευδαισθήσεις σε κανέναν τομέα, γι' αυτό αποφύγετε υπερβολές.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ) Η ευνοϊκή όψη της Σελήνης με τον Ποσειδώνα και τον Χείρωνα στο ζώδιό σας δημιουργεί ένα κλίμα χαλάρωσης, χαράς και παιδικότητας. Κοιτάξτε και αγαπημένα σας πρόσωπα βρίσκονται δίπλα σας και η θετική συναισθηματική επικοινωνία με τον σύντροφό σας αλλά και νέες γνωριμιές για τους αδέσμευτους στον ερωτικό τομέα σας ανεβάζουν τη διάθεση.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ) Θετικές επαφές και συζητήσεις είναι σε θέση να σας προσφέρουν λύσεις τόσο στον προσωπικό τομέα όσο και σε θέματα συνεργασιών, αρκεί να παραμεριστούν εγωισμοί και παιχνίδια ελέγχου. Δώστε προτεραιότητα σε θέματα που αφορούν νομικές διαδικασίες και συμβόλαια και αξιοποιήστε κοινωνικές επαφές και συναντήσεις υπέρ σας.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ) Η όψη της Σελήνης με τον ανάδρομο Δία στο ζώδιό σας ευνοεί σήμερα τις θετικές συζητήσεις και τις εγκάρδιες επαφές σε κάθε τομέα. Υποστηρίξτε με πρακτικότητα και ρεαλισμό τους στόχους σας, αποφεύγοντας να αφήσετε κάτι στην τύχη του, εξετάζοντας προσεκτικά κάθε παράμετρο και αποφεύγοντας να στηριχτείτε σε πλανηρές φαντασίες.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ) Η σημερινή μέρα σας εριστά την προσοχή τόσο στον οικογενειακό τομέα όσο και στον επαγγελματικό. Αποφύγετε να περάσετε σε ρήξεις και αντιπαράθεσις. Ξεκαθαρίστε ουσιαστικά τη θέση σας και θέστε τα όριά σας. Στον ερωτικό τομέα, κρατήστε ισορροπίες και μην επιτρέψετε σε επικρίσεις και χειριστικά σενάρια να εμπλακούν στη σχέση σας.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ) Συζητήσιες με στόχο την εξομάλυνση εντάσεων σας δίνουν τη δυνατότητα να υποστηρίξετε τη θέση σας τόσο στον επαγγελματικό όσο και στον προσωπικό τομέα. Αποφύγετε να χάσετε την ψυχραιμία σας κινούμενοι με αρμονία και ισορροπία, όποια και να είναι η στάση των συνομιλητών σας και η φόρτιση που σας προκαλούν.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ) Μπερδεμένες καταστάσεις στον συναισθηματικό, επαγγελματικό και προσωπικό τομέα, που σας είναι άγνωστο το πώς να τις χειριστείτε, εύκολα μπορούν να σας οδηγήσουν σε συγχύσεις. Ζητήστε τη γνώμη αλλά και τη βοήθεια ατόμων που κατέχουν τα κλειδιά και τους τρόπους και είναι σε θέση να σας διαφωτίσουν προς αυτή την κατεύθυνση.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ) Η όψη του ανάδρομου Δία με τη Σελήνη σας δίνει την ευκαιρία σήμερα να εξισορροπήσετε μέσα από θετικές επαφές και συζητήσεις αρνητικές καταστάσεις που εκκρεμούν από παλιά σε κάθε τομέα. Με τον Άρη στο ζώδιό σας, αποφύγετε την πόλωση με τον συνομιλητή σας αλλά και τις απειρόκετες και επιθετικές συμπεριφορές, βρίσκοντας τρόπους να συνεργαστείτε.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) Οι έντονες όψεις της Αφροδίτης φορτίζουν τη σημερινή μέρα με πολλές συναντήσεις και επαφές. Αποφύγετε να διαρρεύσετε σε άσκοπες συζητήσεις που αφορούν προβλήματα και αρνητικές συμπεριφορές τρίτων και αξιοποιήστε τη σημερινή μέρα για να επαναπροσδιορίσετε σενάρια και να σκεφτείτε τρόπους που θα προωθήσουν τους επαγγελματικούς σας στόχους.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ) Αξιοποιήστε συζητήσεις αλλά και επαφές με μεμονωμένα άτομα ή και ομάδες προσώπων σήμερα που είναι σε θέση να σας βοηθήσουν να βρείτε ισορροπημένες λύσεις σε κάθε τομέα. Να θυμάστε πως οι επιλογές που περιέχουν υπερβολές δεν είναι σε θέση να σας βγάλουν από δύσκολες καταστάσεις αυτή την περίοδο, αλλά μόνο να σας οδηγήσουν στην επανάληψη φαύλων κύκλων.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ) Σήμερα θα χρειαστεί αρκετές φορές να βρείτε την ισορροπία ανάμεσα σε συναισθηματικές και λογικές επιλογές που αφορούν τόσο τον προσωπικό όσο και τον επαγγελματικό και κοινωνικό τομέα. Νομικές διαδικασίες και συμβόλαια είναι σημαντικό να μην ολοκληρωθούν πρόχειρα, αλλά να εξεταστεί διεξοδικά κάθε παράμετρο.

ΠΑΤΙΝΙΑ ΠΑΓΩΔΡΟΜΩΝ	...ΒΟΥΓΙΑΖ: ΕΙΔΟΣ ΣΑΚΟΥ	ΕΡΓΟ ΤΟΥ "Ο ΒΥΣΣΙΝΟ-ΚΗΠΟΣ"	ΜΕ ΤΟ ΚΟΝΤΟ ΤΟΥ... ΚΑΝΕΙ ΠΑΡΕΑ
ΜΑΓΚΑ... ΦΑΓΗΤΟ	ΕΣΠΕΡΙΔΑ, ΒΕΓΓΕΡΑ (ξ.λ.)	ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΝΔΙΑΣ	ΑΓΓΑΟΣ ΠΟΙΗΤΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΕΛΛΗΝΑΣ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (αρχικά)		ΑΡΧΙΚΑ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΛ-ΛΑΠΛΑΣΙΟΥ	
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΡΩΤΑ	ΣΕΝΤ...: ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ	ΚΙΤΡΙΝΟΠΗ ΜΠΟΓΙΑ	
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙ-ΚΑ ΑΡΧΙΚΑ	ΙΒΙΣΤΑ...: ΠΡΟ-ΝΗΤΗΣ ΠΟΔΟ-ΣΦΑΙΡΟΥ	ΧΡΩΜΑ... ΣΚΑΝΔΑΛΩΝ (ξ.λ.)	ΓΑΛΛΙΚΗ ΚΑΤΑΦΑΣΗ
ΝΙΚΟΣ...: Ο ΕΙ-ΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ	ΑΡΧΑΙΟ ΑΘΗΝΑΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ	ΜΕΛΟΠΟΙΗΣΕ ΤΑ "ΚΑΡΜΙΝΑ ΜΠΟΥΡΑΝΑ"	Η "ΑΙΩΝΙΑ ΠΟΛΗ"
		ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΤΕ-ΛΑΜΩΝΑ (καθ.)	120 ΛΕΠΤΑ ΔΙΑΡΚΕΙ (ουδ.)
ΓΙΝΟΜΑΙ ΔΙΣΤΑΚΤΙΚΟΣ, ΛΙΓΟΨΥΧΩ			ΜΙΣΗ... ΔΟΣΗ
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΣΤΗΝ... ΤΖΙΑ			ΕΚΛΥΤΗ ΣΩΗ ΚΑΝΕΙ
	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΡΗΜΑ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ	ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΤΟΥ ΡΗΝΟΥ	
	ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗΘΕΙ	ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ	
...ΤΑΡΝΕΡ: ΠΑ-ΛΙΑ ΗΘΟΠΙΟΣ		ΕΙΜΑΙ ΚΤΗΜΑ ΚΑΠΟΙΟΥ	ΜΙΧΑΗΛΣ... ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ΜΟΔΑΣ
ΜΑΛΛΙΑ... ΣΥΓΚΡΑΤΕΙ (ξ.λ.)		ΓΡΗΓΟΡΟ, ΤΑΧΥ (αρχ.)	
	ΛΟΙΜΩΣΗ ΑΠΟ ΙΟ		ΠΑΡΕΠΕΜΠ... ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ
	ΖΩΑΚΙ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ (ξ.λ.)		ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗ... ΜΥΤΗ
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΣΕ ΧΑΜΗΛΟΥΣ ΤΟΝΟΥΣ	ΦΟΒΟΣ... ΠΡΩΤΑΡΗ (ξ.λ.)	Ο ΚΑΛΟΣ... ΟΛΑ Τ' ΑΛΕΘΕΙ	
	Η ΕΙΚΟΝΙΖΟ-ΜΕΝΗ ΤΡΑ-ΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ		
		ΛΕΙΩΜΑΤΑ... ΓΙΑ ΠΟΛΥ ΦΙΛΟΔΟΣΕΟΥΣ	ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΕΚΠΛΗΞΗΣ
ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ ΤΟΥ ΚΡΟΜΒΕΛ			ΒΕΛΓΙΚΗ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗ
...ΚΡΟΣ: ΑΓΩΝΑΣ ΜΟΤΟ-ΣΙΚΛΕΤΩΝ			"Ο ΗΡΕΜΟΣ...": ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΟΛΩΧΟΥ
...ΡΙΝΤ: ΤΡΑ-ΓΟΥΔΙΣΤΗΣ			ΑΝΟΙΓΜΑ ΣΕ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ
ΒΙΒΛΙΚΟΣ ΑΔΕΡΦΟ-ΚΤΟΝΟΣ			ΠΡΩΤΟΣ ΣΕ ΕΠΙΔΟΣΗ (μ.τ.φ.)

	3	8		7	2		
	4			8	7	6	
		9	6		5		4
3		7		2	6		1
5	6					8	3
2			8	3			7
	1		2		4	8	
	7	6	9				2
4			1	8		9	3

ΛΥΣΕΙΣ

Σ	Ο	Ζ	Α			Ν	Ι	Α	Κ
Η	Π	Ο				Λ	Ο	Ν	
Ν	Ο	Τ	Ν			Ο	Τ	Ο	Μ
Α	Π	Ζ				Κ	Ζ	Α	
Υ	Α	Τ	Α	Π	Υ	Α	Π	Η	
Ζ	Ο	Υ	Μ	Κ	Α	Κ	Α	Κ	Α
Α	Ρ	Ο	Η	Σ	Ι	Κ	Α	Κ	Α
Υ	Κ	Η	Ν	Α	Α	Ν	Α	Ν	Α
Ν	Ι	Α	Μ		Ι	Μ	Ι	Ε	Ι
Ο	Δ	Υ	Ζ	Α	Υ	Ι	Α	Ι	Ζ
Ρ	Φ	Ρ	Ο	Σ	Η	Τ	Η	Β	Ε
Ι	Υ	Ο	Ρ	Ο		Π	Α	Ε	
Α	Ρ	Α	Χ	Υ		Υ	Ο	Π	
Π	Κ	Ε				Κ	Ο	Κ	
Μ	Α	Σ	Α			Α	Σ	Α	Μ
Τ	Μ					Σ	Π		